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Name of the student (Surname First )

60 responses

Gender

60 responses

Ajawadare Gourabai Anandrao

Jadhav Arun Dnyandeo

Bhalekar Prajakta Digambar

Kamble Avinash Sudam

Patil Dhirajkumar Babaso

Desai Ujwala

SUTAR PRADEEP PRAKASH

Ughade yogita Haridas

Kerumane Vijaymala Ganapati

Acharya Jawadekar College of
Education, Gargoti Alumni Students
Feedback from all pass out students
60 responses
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Category

60 responses

State of Domicile

60 responses

Open
SC
ST
DTNT
VJ-A
NT-C
NT-B
NT-D

1/2

25%

10%

48.3%

Maharashtra
Karnataka
Goa

100%
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E mail ID

60 responses

Programe Name

60 responses

punitpatil34513@gmail.com

arunda35@gmail.com

jijatej@gmail.com

avinashskamble1233@gmail.com

dhirajpatil1267@gmail.com

desaius2610@gmail.com

pradeepsutar18257@gmail.com

yogitacharthal@gmail.com

kavita200809@rediffmail.com

B.Ed. Shivaji University
B.Ed. YCMOU
M Ed Y c m o nashik

98.3%
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College Roll Number

60 responses

Mobile Number

60 responses

9686361316

9657898299

7820973286

9665041233

9970933737

09664037760

7030976097

7020224550

9970095973
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Year of Joining (First Year B.Ed. Admission)

60 responses

Year of passing

60 responses

आचार्य जावडेकर शिक्षणशास्त्र महाविद्यालय, गारगोटी माजी विद्यार्थी फीडबॅक फॉर्म
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महाविद्यालयाचा माजी विद्यार्थी म्हणून प्रत्याभरण द्यावयाचे मुद्दे  व त्यास अनुसरून पद
निश्चयनश्रेणी खालीलप्रमाणे

महाविद्यालयाचा माजी विद्यार्थी म्हणून प्रत्याभरण द्यावयाचे मुद्दे  व त्यास अनुसरून पद
निश्चयनश्रेणी खालीलप्रमाणे
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शिक्षक प्रशिक्षणास
महाविद्यालयातील शैक्षणिक

वातावरण

महाविद्यालयातील ग्रंथालयीन सेवा महाविद्यालयातील प्रशासकीय
सेवा
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अति उत्तमअति उत्तमअति उत्तम उत्तमउत्तमउत्तम चांगलेचांगलेचांगले बरेबरेबरे सुधारण्याची आवश्यकतासुधारण्याची आवश्यकतासुधारण्याची आवश्यकता



8/29/2021 Acharya Jawadekar College of Education, Gargoti Alumni Students Feedback from all pass out students

https://docs.google.com/forms/d/17N40gyVxq6hjwWlx_bE3hupvbDeK6vwumtsJgUNLZx0/viewanalytics 7/9

याशिवाय आपणास महाविद्यालयातील इतर चांगल्या बाबीं विषयी काही मत व्यक्त करायचे असल्यास
करावे .(सदर मत तुम्ही इंग्रजी अथवा मराठीमध्ये लिहू /नोंदवू शकता.)
38 responses

आचार्य जावडेकर शिक्षणशास्त्र महाविद्यालय गारगोटी, हे नावच इतका मोठा आहे आम्ही कु ठे  गेलो तरी
या कॉलेजची विद्यार्थिनी म्हणून एक वेगळाच मान मिळतो.

शिक्षक म्हणजे काय असतो आचार्य जावडेकर महाविद्यालयात शिक्षण घेतल्यामुळे  समजले. भाषा आणि
व्यक्तिमत्वाचा विकास झाला. Thank you.

All ok

महाविद्यालयातील वातावरण कडक शिस्तीचे असले तरी कु टुंबासारखे वाटले.


Values are inculcated in the minds of students which is the most praiseworthy.

this collage is one of the best platfrom for every students.

1. AJCE College is not only college for students but it's like home for them. As
students come from far away to study there but all the staff members teaching and
non teaching never let them feel like outsiders but they care and pay personal
attention always. So students feel it's like their home.
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याशिवाय आपणास महाविद्यालयात आणखी कोणत्या बाबीं ची आवश्यकता ते नमूद करावे.(या
संदर्भातील माहिती तुम्ही इंग्रजी अथवा मराठीमध्ये लिहू /नोंदवू शकता.)
28 responses

Kahi कमतरता नाही

No... Everything is ok

Teachers are very co- operativ

No

कॉलेजचे सहकार्य सर्व विदयाथ्र्याना मिळावे.

महाविद्यालय इमारत नवीन होणे

Nothing

Nothing

प्रशस्त ईमारतीची
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माजी विद्यार्थी म्हणून आपण महाविद्यालयास कोणते सहकार्य करू इच्छिता
38 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

नक्कीच

माझी गरज असेल तेंव्हा मी महाविद्यालयात अगदी तत्परतेने हजर असेन.

All time ready

शक्य होईल ती मदत करू.

when i will get chance i Will devoted myself proud feeing for collage

Whenever college needs my help I am ready for that.

माजी विदयार्थी या नात्याने कधीही कोणत्याही मदतीसाठी सदैव तत्पर असेन.

कोणतेही

कायम संपर्क
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